

你我“随手扶” 城市更美好

市中心城区开展共享助力车“市民随手扶”公益活动



共享助力车企业负责人介绍活动情况 程冠摄

本报讯(程冠)为规范非机动车停放秩序,提高市民文明骑行、规范停车意识,营造创文人人参与、共治共创共享的浓厚氛围,近日,市文明办、市创建办、市城市管理局联合在百花园南广场举办信阳市中心城区共享助力车“市民随手扶”公益宣传活动,以有奖激励的

形式引导市民参与维护共享助力车停车秩序,共同推动全国文明城市创建。

活动现场,共享助力车企业负责人介绍了“一车一盔”配备、车辆日常运维、停车秩序管理、APP程序开发等情况,对“市民随手扶”活动细则作了详细介绍和现场操作演示。

据了解,“市民随手扶”活动可以通过哈啰出行河南微信公众号、哈啰APP、支付宝等平台参与,市民主动帮助不规范停放的共享助力车归位,通过手机上传车辆占道停放、道牙以下停放、机动车道停放、车辆倒伏等整治前后对比照片,信息审核通过后,将获得1天车辆免费骑行体验卡,每天取前60名公益参与者发放电子卡券,每周参与“市民随手扶”活动累计次数在前10名的,将列入“公益之星”榜单,由市城管局和哈啰企业共同发放免费骑行月卡1张、精美礼品1份,并颁发“公益之星”荣誉证书。

“市民随手扶”公益活动的开展,将进一步增强市民文明骑行、规范停车的意识和习惯养成,提高市民积极投身公益、参与城市管理的热情,培养城市主人翁精神,为全国文明城市创建工作凝聚最大合力、促成最广泛的文明行动,共同营造整洁优美、文明有序的城市大环境。

投以爱心 报以谢意

因救火受伤的张新华携孙子孙女拍视频致谢各方



祖孙三人拍视频致谢(视频截图)

本报讯(记者 李亚云)“我奶奶出院啦!感谢大家的爱心帮助,谢谢大家!”昨日,因救火受伤的张新华带着孙子袁宇晨、孙女袁果果共同出境,在一曲《爱的奉献》背景音乐中,祖孙三人深情道出对各方爱心人士及医护人员的感激之情。

短短数十秒的视频让人动容,从中可见张新华日渐康复的喜悦,更见人與人之间善意与温暖的传递。

6月24日,本报城事版以《热心帮助邻居灭火 六旬婆婆重度烧伤》为题报道了张新华帮助邻居救火被烧伤的事迹。报道一经推出就引发了众多关注,部分爱心人士和单位第一时间向张新华伸出援手。张新华入院后,信阳公益志愿者协会、平桥街道两庙社区居委会、平桥区慈善总会先后前去慰问并送去慰问金。7月26日,信阳公益志愿者协会将募集到的8876元爱心捐款送到张新华手中。

目前,距离事故发生已一月有余,张新华出院后身体状况一天好过一天。来自社会的关怀和爱心,始终让她感动着。“总想着等我好了,怎么好好地表达下我的谢意!”张新华说。为了了却老人的心愿,同时表达整个家庭成员的心声,张新华和孙子、孙女坐在镜头前,以拍摄短视频的方式向各方爱心人士和参与救治的医护人员献上诚挚的谢意。

“等我完全好了,我还想到咱的爱心粥屋去义务服务,把大家传递给我的爱心传递给更多的人!”昨日,张新华通过电话向记者表达了自己康复后的愿望。

这本是一场源起于挺身而出的意外,却串联起了各方的爱心与牵挂,而在善意与谢意的交互中,这场爱心之旅可能还将持续得更加长久。

鸡公山管理区李家寨镇茶人闵顺强:

制香茗建民宿 助推茶旅融合



闵顺强在直播 本报记者 周涛摄

本报记者 周涛

“茶友们好,现在为大家介绍的是我们鸡公山的老早茶……”8月9日上午,在鸡公山管理区李家寨镇的老村部茶厂,茶厂负责人闵顺强正开启新一轮的直播。记者注意到,虽然直播间人数不多,但闵顺强始终面带笑容,以一口标准的普通话详细介绍着信阳毛尖老早茶的生长环境和茶叶品质,时不时望向手机屏幕与直播间茶友互动。

“最近两个月我开始直播,为的是通过直播把我们鸡公山一带的茶卖出去,为乡亲们探索一种新的增收途径,同时为宣传

家鄉的茶与文化尽一点绵薄之力。”直播结束后,闵顺强向记者打开话匣子。

闵顺强今年29岁,2014年从部队退伍后,开始在家鄉学习制茶卖茶。2018年,怀揣“拥有自己的品牌茶”这一梦想,闵顺强在当谷山水口庙村流转了300亩老品种茶山。“当初选在这里就是看中茶园的品質,我坚持做高品质的茶,所以都是纯手工制茶。在管理茶园时注重原生态,不打农药,只采春茶,除草全部以人工方式。”闵顺强告诉记者,因为这一带山太高,交通不方便,还经常停电,创业之初遇到不少困难。

即便如此,闵顺强每个茶季都会发动乡邻上山采鲜叶,然后回购。“山里人挣钱不容易,我都是以高于市场的价格收购鲜叶,这样他们在家门口就能多挣钱。”闵顺强说,如今,他制作的寨灵品牌信阳毛尖芽叶完整、汤色透亮、叶底金黄,认可度与关注度日益攀升。

两年前,闵顺强又大胆创新,把清水村原有的老村部变成了深山中的会客厅。沿清水村大路边拾级而上是一座漂亮的门楼,进门便见一个雅致的小院,院内有茶桌数张,还有小孩玩耍的区域。上到二楼,5间中西结合风格的客房别有韵味。几张老报纸、若干老村部七八十年代获得的荣誉证书以及一些村部房屋历史照片,将房间装裱得古朴美观。

“这个老村部一是为接待远道而来的茶友,二是为宣传村里的历史和茶文化。”闵顺强介绍,前不久,“信阳农林学院茶产学研合作基地”在老村部挂牌。老村部还被市文广旅局授牌“信阳市非物质文化遗产传习所”。“作为新一代茶人,我们有责任有义务把信阳茶宣传出去、品牌推广出去。下一步,我要做好茶的品质,打造好老村部,逐渐熟悉直播带货这种新型营销方式,让更多的人了解咱信阳茶,为信阳茶旅融合发展贡献一份力量。”闵顺强告诉记者。

后续报道

声明

●兹有信阳市浉河区唐记海鲜水产部在信阳农行新华西路分理处办理的账号为:16741601040004557的银行开户许可证(核准号:J5150002974001),因不慎丢失,特声明作废。